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ВСТУП 

 

З метою підвищення якості освітнього процесу на першому 

(бакалаврському) рівні вищої освіти у Львівському національному університеті 

ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького регулярно 

проводиться опитування представників стейкґолдерів, роботодавців та інших 

зацікавлених осіб щодо оцінювання якості освітньої діяльності та реалізації 

освітньо-професійної програми. 

Таке опитування спрямоване на з’ясування їхньої професійної думки щодо 

актуальності змісту освітньо-професійної програми, відповідності підготовки 

здобувачів сучасним вимогам ринку праці, потребам туристично-рекреаційної 

сфери та тенденціям розвитку галузі; визначення сильних сторін підготовки 

фахівців і можливих напрямів її вдосконалення; оцінювання рівня 

сформованості професійних компетентностей випускників та якості практичної 

складової освітнього процесу. 

Результати анкетування враховуються під час перегляду й оновлення 

освітньо-професійної програми «Туризм і рекреація» зі спеціальності J3 Туризм 

та рекреація першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, а також з метою 

посилення взаємодії з професійним середовищем та вдосконалення організації 

освітнього процесу. 

Опитування представників стейкґолдерів, роботодавців та інших 

зацікавлених осіб є добровільним та анонімним. Воно здійснюється за 

заздалегідь розробленим опитувальником, переведеним у формат Google-форми 

та розміщеним на сайті університету або надісланим респондентам засобами 

електронної комунікації. 

Анкетування, результати якого подано у цьому звіті, відбулося у 2025 році. 

У ньому взяли участь 20 респондентів із числа представників професійного 

середовища, що дозволяє отримати фахову та об’єктивну оцінку якості 

освітнього процесу і рівня підготовки майбутніх бакалаврів. 
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ВИСНОВКИ 

 

Таким чином, в анкетному анонімному опитуванні взяли участь 

20 представників  стейкголдерів,  роботодавців та усіх зацікавлених осіб. Всі 

вони знали до моменту проходження опитування, що в ЛНУВМБ ім. 

С.З.Ґжицького здійснюється підготовка фахівців за освітніми програмами, 

випускників яких, вони можуть працевлаштувати. Також всі вони були знайомі 

із змістом ОП, розташованої на сайті університету. Більшість з них дали чіткі 

пропозиції до змісту даної освітньої програми. Фактично усі готові брати 

студентів даної ОП на стажування і випускників на роботу. Усі прагнуть до 

організації та проведення зустрічей  з студентами  та бути залученими до 

перегляду та обговорення освітніх програм. Більшість готові здійснювати 

менторство студентів та запрошувати їх на екскурсії. 

 

Оприлюднюючи цей звіт на сайті університету, його виконавці 

будуть вдячні за пропозиції щодо удосконалення змісту анкети та 

процедури опитування. Просимо направляти такі пропозиції на кафедру 

туризму, рекреації та краєзнавства Львівського національного університету 

ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.Ґжицького. 
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Опитувальник 

для надання пропозицій від представників  стейкхолдерів,  роботодавців та 

усіх зацікавлених осіб 

Шановні колеги! 

У запропонованому опитуванні Ви маєте можливість надати свої пропозиції з 

покращення якості підготовки фахівців за освітньою програмою «Туризм і 

рекреація» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка представлена 

на кафедрі туризму, рекреації та краєзнавства ЛНУВМБ ім. С.З. Ґжицького. 

Будемо вдячні за Ваші відгуки на випускників освітніх програм, якщо вони є 

Вашими працівниками, співробітниками. Ваші відповіді дозволять нам оцінити 

рівень відповідності представленої освітньої програми вимогам ринку праці. 

 

1. Контактна інформація (ПІБ, електронна пошта, посада тощо) 

2. Яку компанію (організацію) Ви представляєте? 

3. Чи знали Ви до моменту проходження опитування, що в  ЛНУВМБ ім. С.З. 

Ґжицького здійснюється підготовка фахівців за освітніми програмами, 

випускників яких, Ви можете працевлаштувати? 

Так 

Ні 

Важко відповісти 

4. Чи були Ви знайомі із змістом ОП, розташованої на сайті університету  

Так 

Ні 

Переглянув (ла) під час заповнення цієї форми 

5. Вкажіть Ваші пропозиції до змісту даної освітньої програми 

6. Чи знаєте Ви когось із науково-педагогічних працівників університету чи 

запрошених представників підприємств, які забезпечують навчання за 

даною освітньою програмою? 

Так 

Ні 

Була особиста можливість викладати/викладаю зараз 

Маю бажання долучитися до викладання 

Навчався на даній ОП 

інше 

7. Чи готові Ви брати студентів/випускників даної ОП на стажування/роботу? 

Так 

Ні 

Так, на практику 

Так, на стажування 
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Важко відповісти 

8. Чи готові Ви до співпраці з кафедрою інформаційних технологій? * 

Так 

Ні 

Важко відповісти 

9. Якщо Ви готові до співпраці з кафедрою туризму, рекреації та 

краєзнавства, оберіть можливі варіанти 

Зустрічі з студентами 

Менторство студентів 

Практика/стажування/працевлаштування студентів 

Участь в атестації студентів 

Викладання 

Підвищення кваліфікації викладачів 

Екскурсії студентів на виробництво 

Зміцнення матеріально-технічної бази кафедри 

Залучення до перегляду та обговорення освітніх програм 

Інше  

 

 


